

2014

若非东大人
你便不会懂

春天的花

夏
天的
树秋天的午后
经过这里 要多看几眼冬
天的
雪

(2009级新闻班毕业生:王文硕)

我的大学梦

12级新闻班:刘玮

还记得刚上大学时的梦想吗?那时候,我们以为上了大学,就到了一个逍遥自在的地方,可是慢慢的发现原来大学只是一个更大的火坑,但是在慢慢经历的过程中,我们也发现,大学,也是一个充满激情与汗水,让人充实而又有奋斗目标的地方。我们要做一个

怎样的人,要过怎样的一生,是选择高贵的活着还是卑贱地活着?是做古典的人还是现代的人.....行走在校园中,我常常会有这样的想着,可是慢慢的,竟然发现自己在一步步追逐着属于自己的小小梦想。我想,在内心中,也许我早就认定了我的选择,并且成为那些朝

编者感言: 当枝桠泛黄的叶子簌簌地往下掉时,驻足,抬头,猛然发现光秃秃的树叶只剩下几片零星的枯叶作为陪衬,还有上面那清冷的天空和永远

忠诚不变的背景。人生的旅途,就像这季节的更迭,萧风柔雨,花落花开,而那河畔边变换的每一个季节,都随着岁月写进了我们的人生。

着目标脚踏实地行走中的一员

在大学,有梦想闪烁的光芒,有蛹变成蝶的艰辛,还有蝴蝶展翅腾飞的美丽,我将会把四年的青春挥洒在这片土地上,让我的梦想在此远航!

家乡的春节

12级新闻班:方周燕

白驹过隙,时光荏苒。回首年华,是我跟不上青春的步调,还是青春那首旋律我早已跑调?清晰着,朦胧着,记忆老却了,拾起泛黄的枯叶.....2014 悄然的画上句号,春节来临了。

南方的冬季是潮湿的,但是这种阴冷的天气丝毫没有影响春节的气氛。

除夕是每一年不变的

记忆,不论你身处天涯何处,在这一刻总是要赶回家与亲人团聚,吃上一顿丰盛的年夜饭,聊聊一年来的奇闻乐见,享受着这一年团圆的喜悦。

走在小镇的每一条大街小巷,你都会真切地感受到那激动人心的时刻。家家户户的门上都挂了红艳艳的对联,挂上了红彤彤的

灯笼,等待着午夜零点时刻。当新年的钟声敲响时,霎时“火树银花不夜天”划破天际的宁静,每一个地方都洋溢着新年的喜悦。

从大年初二到元宵节这段时间里,我们都会走亲访友。元宵节那天,我们都要吃元宵,去公园赏花灯,去河边放河灯,广场上的人们也在放孔明灯,盼望这新

的一年会有好的运气。

元宵节过后,大家又开始奔向各自工作的城市,而今年的春节,也就这样结束了。它热闹而来,热闹的去,留在空中的是,春节意犹未尽的余韵的美丽。

校园的秋

14级英语班:魏慧慧

金秋送爽,丹桂飘香,不知不觉中,秋姑娘用清凉的和风吹走了夏天的炎热。秋天来了,她来到金色的田野,来到鸟语花香的花园,也来到我们的校园。

从北门一望,一个宽阔的东方广场便映入眼帘,抬头就可瞥见高大的坤元楼屹立眼前。在秋姑娘的装扮下,整个校园都是金色的。秋天的校园,一切都是那么美丽,那么芳香。

黄叶随风舞动,告别树枝的方式如此简单,不留一丝伤感。我小心翼翼的捡起一片叶子放在面前,一缕清香钻进我的鼻孔,噢,原来这就是秋天的气息啊。

黄叶飘落,落叶归根,

不是无奈,也不是屈服,而是在哺育新的绿芽。一眼望去,操场上的牛毛草,犹如一张绿而黄的地毯。我喜欢躺在上面看天,看深蓝的天,此时的牛毛草已没有往日的峥嵘,细细一看,原来它已经结籽了,叶子有一点干枯,我随手拨了一根,放在嘴里品尝,有一丝的涩,也有一丝的清凉,我喜欢这种淡淡的成熟的味道。

躺着看天,已有一会儿了,天依然那么蓝,阳光依然那么暖,只是少了夏的酷热,多了秋的飒爽。在草地上打滚是我的爱好,于是我就开心的翻滚了起来,当脸碰到草时,虽

有痒的感觉,却获得一身轻松。浑身的草籽随着我的身起而慢慢地落下,当我再一次环顾四周时,草地上的小生命交织成一个美丽的图案,加上我的身影,仿佛编织着来年的梦。

有人告诉我,草叶的干枯,草籽的成熟,才是这一年奋斗的最好见证,同时也是新一年的起点。而对我们而言,校园的秋也在见证着我们的成长。

在这美丽秋天,我们的校园,不止有景,还有人

之风情,两者交织,犹如红花配绿叶那样完美无瑕,使秋之校园更具无声胜有的魅力。

进行征稿启事

一、征稿要求 1、体裁不限,字数不限(1500字以内)

2、原创作品,文责自负;摘录作品,请标明作者、出处

3、来稿请注明投稿栏目、姓名、年级、班级

二、投稿方式

1、每月推荐优秀文章1-2篇

2、稿件可以自配插图

3、上交稿件前,请交稿人反复校对,避免出现白字、错字

4、上交的稿件必须是电子稿

5、投稿邮箱:

15621569716@126.com

人文学系系报征稿启事

为了加强校园文化建设,营造浓郁的学术氛围,人文学

术系决定筹备创办综合性报刊,希望得到全校师生的支持。希望广大师生与我们一起用笔书写生活中的苦与甜,因此,特